
A ZÖLD-FEHÉREK KÉTGÓLOS HÁTRÁNYBÓL FELÁLLVA FORDfTOHAK HAZAI PÁLYÁN A TISZAÜJVÁROS ELLEN

Terv akonszolidációra
A város továbbra is támogatja

a Gyöngyösi AK-t, de MŰKÖDŐKÉPES
GAZDÁLKODÁST KELL KIDOLGOZNI.
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4 gyöngyösiekfiiídönyl előnyt adtak a Tiszoájvánisnnk, a mérkőzés utón mégis örülhetlek njrtJi címer rnwás

BÓDI CSABA

K étgólos hátrányból lordliott a

Gyöngyösi AK az FC Tiszaüjváros
öllen (3-?), ami az előzmények isme
retében fellétlenüldicséretes,
.Senki sem várhatja el lölünk a je~

lyrilegi lielyidl’Pn, hogymegnyerjük a
hétvégi métkőHést. Azt nem mondom,
hogynem szeretnénk, de az elmúlt hó
napot és ezt a hetet nem a /elkészülés
és uz edzések jellemezték Majd tisz-

szejövünk páron o hétvégén, és mint

egy falusi szportaMdan, valahogy

megpróbáljuk kihozni ebből a hely
zetből a maximumot" - fogalmazott
Varga Attila, a Gyöngyösi AK edzője a
lovászról előre hozoli ló, forduló mér
kőzése előtt.

Nos, a gyöngyösiek kihozták a leg
többet a találkozóból, úgy, hogypénz

ügyi iiehézségek miatt a lálékosok az
előző héten mindössze egy edzésen
vettek részi. A helyi önkormányzat
rendkívül) ülésen tárgyalta a sport
szervezet körül kialaluill helyzetet. A
hivatal közleményéül kidéről!, idén
a város összesen mintegy 60 millió
lóriul támogatási nyújtóit a Gyöngyösi
Atlétikai Klübnak, azPB lll-as felnőtt-

csapatni működtető társaság gazdál
kodásában azonban problémák adód
iák, Így a kit nem teli eleget fizetési
kötelezettségcnek, s ez a látékosoka)
is érintette.
A város képviselő-testületé a ne

héz pénzügyi helyzelheu lévő klub

vezetőségétől annyit kért, dolgoz
zon ki konszolidációs tervei, amely
garantálja az egyesület működését,
egyúttal kifejezésre juttatta, hogy az
elkövetkező időben is kész támogat

ni az egyesületei. A Gyöngyösi AK
november 27-én tartja soros köz

gyűlését. amelyen a testület felha
talmazása alapján az önkormányzat
képviseletében HleszGyörgy polgár
mester Is jelén lesi
A hétvégi győzelem után Varga Atti

la edzőelismerően szólt csapatáról.
„Félidónyl előnyt adtunk ellenfe

lünknek, mert az első játékrészben
sok egyént hibát követtünk el Pozi
tívum, hogy o folytatásban egyéni és
csapatszriten tó feljavultunk A kiala
kult helyzetben nehézfelkészülni, mert
nem az edzés és o hangolódós volt o

legfontosabb. Büszke vagyok a csa
patni l

r - értékelt aszakember, akinek
együttese a 11. helyre lépett élőre, s
vasárnap, az idei utolsó játéknapon a
negyedik helyen álló Jászberényi FC

vendégeként lép pályára.


